



平成 29 年 10 月 27 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ニ フ コ  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 山 本 利 行  
( コ ー ド 番 号 7 9 8 8 東 証 第 一 部 )  
問 合 せ 先 常 務 執 行 役 員 最 高 財 務 責 任 者 本 多 純 二  
( T E L 0 3 - 5 4 7 6 - 4 8 5 3 )

(訂正・数値データ訂正)

「平成 30 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社が、平成 29 年 7 月 28 日に開示いたしました、「平成 30 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正内容がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

訂正箇所には下線を付しております。

なお、経営成績・財務諸表の数値情報に関する訂正はございません。

#### 1. 訂正の理由

「平成 30 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に誤りがあったことが判明したため、訂正を行うものであります。

#### 2. 訂正の内容

##### 1) サマリー情報

※注記事項

##### 【訂正前】

(1) 当四半期連結累計期間における重要な子会社の異動(連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動)： 有  
新規 — 社 (社名) —、除外 1 社 (社名) 株式会社ジャパンタイムズ

(注)詳細は、添付資料 P.6 「2. 四半期連結財務諸表及び主な注記 (3) 四半期連結財務諸表に関する注記事項 (当四半期連結累計期間における重要な子会社の異動)」をご覧ください。

##### 【訂正後】

(1) 当四半期連結累計期間における重要な子会社の異動(連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動)： 無  
新規 — 社 (社名) —、除外 — 社 (社名) —

##### 2) 添付資料 P.6

(3) 四半期連結財務諸表に関する注記事項  
(当四半期連結累計期間における重要な子会社の異動)

##### 【訂正前】

第 1 四半期連結会計期間においては、連結子会社であった株式会社ジャパンタイムズの株式を全て譲渡したため、同社及び同社子会社である株式会社ジャパンタイムズエージェンシーを連結の範囲から除外しております。

##### 【訂正後】

特定子会社の異動には該当していませんが、第 1 四半期連結会計期間においては、連結子会社であった株式会社ジャパンタイムズの株式を全て譲渡したため、同社及び同社子会社である株式会社ジャパンタイムズエージェンシーを連結の範囲から除外しております。

以上